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PRIMER EJERCICIO CONCURSO OPOSICION OFICIAL INSPECTOR JARDINERO (P..)

CUAL ES LA RESPUESTA CORRECTA O MAS CORRECTADE LAS SIGUIENTES
PREGUNTAS

1.- Informacién, consulta y participacion son: .

@Derechos de las/os trabajadoras/es en materia de Prevencion de Riesgos Laborales.
) Deberes de las/os trabajadoras/es en materia de Prevencion de Riesgos Laborales.
c¢) Son ciertas las dos respuestas anteriores.

2.- El volumen y las inflexiones de la voz se consideran:

Mensajes verbales en la comunicacion.
Mensajes no verbales en la comunicacion.
¢) Volumen, mensaje verbal y las inflexiones, mensaje no verbal.

3.- El punto 4.5 del Plan de Igualdad para empleadas y empleados del Ayuntamlento de Zaragoza
que se refiere a Metodologia, establece que:

a) Las medidas acordadas tendran que aplicarse de manera Jerarqwca puesto que han de
implicar a todas las areas de gestion de la organizacion municipal. -
Las medidas acordadas tendran que aplicarse de manera transversal, puesto que han de
implicar a todas las areas de gestion de la organizacién municipal.

c) Las medidas acordadas tendran que aplicarse de manera transparente y participativa,
puesto que han de implicar a todas las areas de gestion de la organizacién municipal.

4.- En la atencién a la ciudadania es muy conveniente:
@Evitar las profecias negativas
) Evitar las profecias positivas
c¢) Las dos anteriores son verdaderas
5.- Dentro de los principios de conducta que recoge el articulo 54 del Real Decreto Legislativo

5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley del Estatuto Basico
del Empleado Publico se encuentra el que los empleados publicos:

Administraran los recursos y bienes publicos con austeridad

a) Ejerceran sus atribuciones segtn el principio de dedicacién al servicio publico
) Actuaran de acuerdo con los principios de eficacia, economia y eficiencia

6.- Que definicion esta relacionada con el nombre que se la da a una inflorescencia

Ligustrum
Corlmbo
Festuca

7.- El Acodo Aéreo es......

Una forma de hacer los caballones para plantar los pinos
Una técnica de reproduccion de las plantas
¢) El tipo de corte que se hace en la planta cuando se realiza un injerto



8.- Como se reconoce la Clorosis-Férrica de las Plantas:

La pérdida de color verde y aparicién de amarilleo en las hojas de las Plantas
b) Las Plantas crecen rapidamente
c) Las Flores y frutos pierden calidad

9.- Cual de los siguientes nombres se corresponde con el de un fruto:
Equisetum

Silicua
c) Parterre

10.- Cuando nos referimos a un injerto inglés , estamos a hablando de ...

a) El estilo de recorte que se aplica a un seto de Aligustre
La forma de podar algunos arboles en los Parques
Un método de Propagacion vegetativa de plantas

11.- De las siguientes especies de arboles, ¢cual es la mas adecuada para la plantacién en una
acera con poca anchura?

a) Platanus orientalis. z
Celtis australis.
igustrum japonicum.

12.- Indica la proporcién adecuada, en relacion al diametro del arbol, tomado a 30 cm. del cuello
de la raiz, para realizacion del cepellén para su trasplante.

a) 3 veces el diametro.
6): veces el diametro.
d) 15 veces el diametro

13.- ;Cual de estas especies de arbol, no es una Gimnosperma?

oelreuteria paniculata.
b) Ginkgo biloba. '

¢) Taxus baccata.

14.- En el mantenimiento del césped ¢ con que labor de las citadas, se elimina el fieltro generado
por los restos de hierba, raices y hojas secas, que se queda en la superficie bajo el mismo?

a).Con el escarificado.
b) Con el abonado.
¢) Con [a siega.

15.- Cuando se realiza la poda de reduccion de copa en un arbol, ;qué proporcion minima, se ha
de guardar en refacion al diametro de la rama principal que cortamos?

112
/3
c) 1/5



16.- EI momento idéneo de realizar la poda de limpieza, en los arbustos, de ramas muertas,
enfermas o dafadas es:

~ a)Final del invierno
) Final de primavera
¢) Final de verano

17 .- De las siguientes especies la mas tolerante a la sombra es:

a) Tagete patula
))Begonia semperflorens
¢) Matthiola incana

18.- ¢ Qué sistema de riego es mas eficiente?

a) aspersion
difusores
oteo

19.- La falsa avispa del rosal o falsa oruga del rosal (Arge rosae) ataca a:

@}mjas
) tallos
c) raices : E

20.- El primer recorte de seto de Aligustre es conveniente realizarlo en:

@' leno crecimiento de primavera
b) Al final del crecimiento

¢) Al principio del crecimiento
PREGUNTAS DE RESERVA

R1.- Dentro de los principios éticos que recoge el articulo 53 del Real Decreto Legislativo 5/2015,
de 30 de octubre, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley del Estatuto Basico del
Empleado Publico se encuentra el que los empleados plblicos:

a) Informaran a los ciudadanos sobre aquellas materias o0 asuntos que tengan derecho a
conocer, y facilitaran el ejercicio de sus derechos y el cumplimiento de sus obligaciones.
b) Obedeceran las instrucciones y 6rdenes profesionales de los superiores, salvo que
constituyan una infraccién manifiesta del ordenamiento juridico. _
Respetaran la Constitucion y el resto de normas que integran el ordenamiento juridico.

R2.- El punto 4.5 del Plan de Igualdad para empleadas y empleados del Ayuntamiento de
Zaragoza que se refiere a Metodologia, establece que:

a) Es necesaria la utilizacion de una metodologia de caracter horizontal-integral, ya que el
Plan de Igualdad del Ayuntamiento de Zaragoza pretende incidir positivamente no sélo en
la situacién de las mujeres sino en toda la plantilla municipal.

b) Es necesaria la utilizacién de una metodologia de caracter colectivo-vertical, ya que el Plan
de Igualdad del Ayuntamiento de Zaragoza pretende incidir positivamente no sélo en la

_ situacién de las mujeres sino en toda la plantilla municipal.

@s necesaria la utilizacién de una metodologia de caracter colectivo-integral, ya que el Plan
de Igualdad del Ayuntamiento de Zaragoza pretende incidir positivamente no sélo en la
situacion de las mujeres sino en toda la plantilla municipal.



R3.- Cual de los siguientes se considera Hongo Patégeno que aparece en el Césped en la
Temporada Estival

a). Cynodon (dactiylon)
@*' ythium (aphanidermatum)
€) Tanacetum (parthenium)

R4.- ;Cual de estos insectos es el que ataca a las palmeras, con resultado de muerte de la
misma en la mayoria de las veces?

Tomicus piniperda
hynchophorus ferrugineus.
¢) Corythucha ciliata.

R5.- ¢En qué parte de la instalacion en un sector de riego por goteo, se ha de colocar la
ventosa?

En el punto mas alto del sector de. riego.

@En la arqueta junto a los demas elementos de la misma.
¢) Al final de la tuberia de abastecimiento

‘R6.- De lossiguientes rosales cual de ellos es sarmentoso:
a) Chrysler imperial

b))Banksiae alba
¢) Grand Nord

I.C. de Zaragoza, 20 de Enero de 2018
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SEGUNDO EJERCICIO

CONCURSO-OPOSICION
OFICIAL INSPECTOR
“JARDINERO (P.)
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SUPUESTOS TEORICO-PRACTICOS CORRESPONDIENTES AL SEGUNDO
EJERCICIO DE OFICIAL INSPECTOR JARDINERO (P.l.)

CUAL ES LA RESPUESTA CORRECTA O MAS CORRECTADE LAS
SIGUIENTES PREGUNTAS.

SUPUESTO TEORICO-PRACTICO NUM. 1 (CASILLAS 1 A 5)

SUPUESTO PRACTICO N° 1

Contestar a las preguntas siguientes, si la inspeccion de Parques y Jardines; en
revisiones del arbolado en parques y calles de la ciudad de Zaragoza, tiene que evaluar
su estado. Principalmente en las uniones de las ramas al tronco o entre dos ramas, (en
especies con crecimiento secundario).

1.- ¢(Si se ha de apear una rama, en qué orden tiene que realizar los cortes, para
realizarlo correctamente? (debera contestar en la casilla n° 1):

a)A, ByC
Q). ,BYyA.
B, CyA.

2.- ¢Como se denomina al engrosamiento que se genera por el crecimiento secundario, en
las uniones entre el tronco y la rama?(debera contestar en la casilla n°® 2):

Axila de la rama.
Cuello o collar de la rama
c) Axila del tronco

3.- Si no existe este engrosamiento en la unién, por ser troncos creciendo en la misma
proporcion y casi del mismo tamafio, porque se han desarrollado en dos brotes apicales
en el mismo tallo, ;cémo se denominan a esta tipo de uniéon?(debera contestar en la
casilla n° 3):

@Tallos codominantes.
b) Horquilla semisimétrica.
c) Brotes epicérmicos.



4 - En caso que se de este tipo de unién, ;qué consecuencias tiene?(debera contestar en
la casilla n° 4):

a) Es una uniéon méas robusta que las demas, por el enlace de las fibras generadas
por el desarrollo del sistema vascular.

No tiene consecuencias este tipo de uniones.
éﬁ S una unién mas débil.

5.- Cuando existen este tipo de uniones, con diferencia en las sefiales de la corteza
(arruga) en la bisectriz de la horquilla, con muestras del crecimiento de la corteza hacia
dentro, o con las sefiales de este crecimiento hacia afuera, qué consecuencias tiene en
cuanto a su seguridad?(debera contestar en la casilla n° 5):

Creciendo con la corteza hacia dentro es una unién mas fuerte.

Creciendo con la corteza hacia afuera formando una arruga en la misma, es mas
fuerte.
c) Los dos tipos de desarrollo de la corteza, son igual de seguros.



SUPUESTO TEORICO-PRACTICO NUM. 2 (CASILLAS 6 A 10)

SUPUESTO PRACTICO N° 2

En las praderas de los parques y jardines, de la ciudad de Zaragoza, se realizan diferentes
trabajos de mantenimiento. Para favorecer el buen estado del césped, en la ejecucién de las
labores tendremos en cuenta:

1.- El aireado del césped se hard en (debera contestar en la casilla n° 6):

a) enero

febrero
marzo

2.- En un abonado mineral de otofio para césped ¢ cual es la formula mas idénea? (debera
contestar en la casilla n° 7):

@4-14-2‘1
) 15-15-15

c) 20-3-9

3.- En el riego de una pradera de césped cual es la distancia adecuada entre dos aspersores cuyo
radio de alcance es de 10 m? (debera contestar en la casilla n° 8):

5
0
15
4 - Las siegas bajas del césped (debera contestar en la casilla n° 9):

a) Disminuye la densidad
(b))Disminuye el desarrollo radicular
c¢) En general vigoriza la planta
5.- El corte mas perfecto del césped, se consigue con (debera contestar en la casilla n° 10):
@Segadoras helicoidales

b) Segadoras rotativas
c) Es indiferente

I.C. de Zaragoza, 20 de Enero de 2018
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